

■金水·大事件

本栏目主要集纳近期金水区委区政府官方资讯、政策法规、时政动态等大事件的新闻发布

平凡岗位 无私奉献 金水区评选出 2013年度 “奉献明星”

历时三个多月,经过激烈角逐,孙建军、蒋红莉、海福增等20名基层工作者荣获金水区2013年度“奉献明星”。他们大多来自社区一线公共服务、交通协管、劳动保障等公益性岗位。他们的岗位都很普通,但却做出了不平凡的成绩,是我们身边的明星。

为加快全区人才队伍建设,弘扬主动服务、优质服务的奉献精神,树立一批爱岗敬业、乐于奉献的榜样。金水区人社局及区总工会联合于2013年10月19日正式拉开2013年度“奉献明星”评选活动的帷幕。

评选活动自正式启动以来,得到了各部门、单位以及全体一线工作人员的踊跃参与和大力支持,全区共有59名同志被推荐参评。这些

主角都是在全区默默奉献的同志们,他们中有的带着病坚持工作累倒在一线岗位上的交通协管员,有的是不怕脏累在平凡岗位上默默奉献的市政环卫工人,有的是奋不顾身勇救受灾群众的巡防队员,为全区干部职工树立了学习的榜样和标杆。

在2013年12月31日至2014年1月9日的公示阶段中,通过网站、报刊等多种渠道的展示,20位“奉献明星”的身影深入人心。金水区2013年度“奉献明星”评选活动虽已落幕,但评选活动带来的深刻影响却不会画上休止符。“奉献明星”的故事依然在广为传颂,评选带来的温暖和力量在催人奋进。

通讯员 彭新建 郑景亚

地点选择、照顾人群、经营期限 金水区执法局“城管面对面”座谈会热烈开议 流动商贩进疏导点应设门槛?

金水区目前共存26个流动商贩疏导点,起初疏导点的设置是为了解决无业、残疾、贫困等人群的生计问题,经过多年的经营,部分疏导点商贩生活条件日益改善。作为一种过渡形式的“疏导点”是否该设立门槛,1月3日金水区执法局城管执法面对面座谈会上,商贩、网格员、执法中队长、律师、区人大代表等各阶层代表就次展开激烈讨论。

陈宽在健康路优胜北路夜市卖煎饼果子,多年的经营让“小陈煎饼”名声在外,不少人老远跑过来专门吃他做的煎饼。“我以前推着三轮车到处跑,曾经一天被收三辆三轮车,现在收入比较稳定,也买了房子了。”打游击的目的是创造根据地,陈宽从原先的流动商贩到现在有了“根据地”,不仅自己日子过好了,还带着亲朋来这里发展。

“像陈宽这样的,挖到第一桶金后,商贩应该转型或者进店经营。疏导点是为了照顾困难群体,税收减免,只有卫生费,是政府照顾弱势群体的一种手段,应当设置门槛,比如经营地点、针对人群、时间期限要有个统一标准。”东风路中队长王震谈了看法。王震的意见得到网格员、律师及市城管局管理处的认可。律师罗新堂表示:“当贫困群众与居民群众的利益都要尊重时,疏导点的设置要尊重大多数人的利益。”

对商贩的管理是检验城市管理的一种另类标尺,堵不如疏,如何疏导,“疏导点的设置需要进行实地考察,怎样设置更合理、规范,要从源头规划,针对弱势群体,派专人负责管理。同时也呼吁郑州市出台统一制度规范,让疏导点更符合民情民意。”区执法局副局长王刚表示。

通讯员 曹俊华 张亚芳

食用油、大米送入困难家庭

春节送温暖,慈善公益在行动



金水区慈善总会社工在群众家中慰问

1月14日,经八路的戚淼家里来了一群特殊的客人,来自金水区慈善总会彩虹社工与河南世纪联华超市工作人员一起到戚师傅家中走访慰问,并带来了食用油和大米等老百姓生活必需品。

2006年,戚淼的儿子患上PNH血液疾病以后,家里的生活状况日渐下降,至今已欠下外债30余万元。2012年,金水区彩虹社工派驻区民政局的两名社工了解到这种情况后,定期来家里走访慰问,了解家庭的困难状况,同时提供慈善政策信息和其他救助服务,从一点一滴切实帮

助这个陷入困境的家庭。“这马上春节了,家里正发愁准备年货呢!咱们的社工和爱心企业已经把东西送到家里来了。”

社工常露娜告诉记者:“在春节前期,辖区各种慰问活动都在紧锣密鼓的筹备进行中。这次‘春节送温暖,社工在行动’的慰问活动,就是联系爱心企业资助辖区困难群众,让他们可以过个温暖祥和的春节。”

据悉,爱心企业金龙鱼和天钵商贸资助共计价值近2万元的食用油和大米,金水区慈善总会在节前将陆续把爱心物资送到辖区150户困难群众手中。

中国人寿 送贴心服务

近日,中国人寿推出“保险进社区”活动,在各个社区指定服务专员,他们将更深入地贴近市民生活,近距离倾听市民的需求和心声,把保险服务延伸至市民身边,让广大市民享受到中国人寿以专业、开放的态度敞开心扉为市民做好全面的保险服务工作。

马静

理财规划师

中国人寿郑州市公司精英俱乐部银星会员

人生格言:丘吉尔要把保险写在千家万户的门上,我要把保险送到千家万户家中,让每个家庭拥有切切实实的保障。



话题:如何选购适合自己的人寿保险?

从投身保险行业以来,遇到朋友们问得最多的一个问题就是“怎样才能选购到适合自己的人寿保险”。我认为首先大家要明确一个观念,保险不是消费,而是一种强制储蓄,办理保险不是为了改变生活,而是为了防止生活被改变。

所以我们购买人寿保险,首先要确定自己的保险需求,是保障、理财,还是规避风险;其次要考虑自己的经济实力,我们一般建议大家把年收入的15%以内用于购买保险。今天想给大家推荐的是中国人寿保障性理财新品“金如意”。

“国寿金如意年金保险组合计划(豪华版)”是将分红险与万能险相结合,使客户

同时拥有一个生存金万能账户、一个分红账户,既具有分红险的稳健,也具备万能险提供更高收益的可能,双账户的叠加设计使其收益更高,增值更快,可以更好地满足家庭理财计划,以及教育、养老、医疗、保障及应急资金的多重需求,呈现出了“三金都增值、支取更灵活、长效高保障、一生都如意”的四大特色。

同时,该产品还设计了长期、高额的身故保障责任,将自驾车意外身故纳入保障范围,同时对重大自然灾害和航空意外提供较高的保障额度,是一款兼具理财与保障功能的综合型保险产品。

通讯员 申森

■金水速递

金水区司法局 招募法律援助志愿律师43人

日前,从2014年招募法律援助志愿律师会议上获悉:为进一步优化法律援助志愿律师队伍,金水区司法局面向全区招募法律援助志愿律师43人,主要服务法律援助中心接待室、区人民法院法律援助律师值班室来访接待咨询和办理法律援助案件,在辖区53个律师事务所设立法律援助受理点,形成法律援助“一刻钟”

服务圈,推动法律援助“应援尽援、应援速援、应援优援”,全力维护困难群众的合法权益。

据悉,自法律援助志愿者队伍成立5年多来,广大法律援助志愿者共办理法律援助案件1300余件,免费为困难群众提供法律咨询2万余人次,挽回受援人经济损失2000万余元。

文化路街道 志愿者冬日送暖建筑工地

新春将至,天气渐冷,大家都忙着过年买年货,而工地上的农民工兄弟,却仍是顶着寒风、辛苦劳作、艰苦度日,就是想省吃俭用,好好回家过个年。值新年来临之际,文化路街道爱心联盟志愿者联合会与博物院社区党务志愿服务站组织50多名党员志愿者、网格员青年志愿者和社会志

愿者为辖区鑫苑世家工地送去1000余件棉衣棉被,同时奉上“送暖到工地 歌舞迎新春”志愿服务,不仅给奋斗在一线的农民工兄弟送去温暖的棉衣棉被,还给他们送去一场丰富的文艺汇演,让他们精神物质双丰收,切实感受到春天般的温暖。 通讯员 刘楠 张燕

本版文字均为郑州晚报记者 王翠